



TEMATICA ȘI BIBLIOGRAFIA

*pentru ocuparea postului de execuție, vacant, ofițer specialist principal II
la Serviciul Politici UE-NATO și Parteneriate Strategice în domeniul Protecției
Civile din cadrul Direcției Generale pentru Protecție Civilă (poziția 54)*

Nr. crt.	TEMATICĂ	BIBLIOGRAFIE
1.	Dispoziții generale, îndatoririle și drepturile cadrelor militare. Proveniența ofițerilor, maiștrilor militari și subofițerilor; aprecierea, încadrarea și promovarea în funcție a cadrelor militare.	Legea nr. 80/1995 privind Statutul cadrelor militare , cu modificările și completările ulterioare
2.	Dispoziții generale; organizarea protecției civile; drepturile și obligațiile cetățenilor; atribuții și obligații privind protecția civilă; pregătirea pentru protecția civilă; protecția populației și a bunurilor materiale; limitarea și înlăturarea urmărilor situațiilor de protecție civilă.	Legea nr. 481/2004 privind protecția civilă , republicată, cu modificările și completările ulterioare
3.	Protecția informațiilor clasificate; Principii. Definiții; Informațiile secrete de stat și informațiile secrete de serviciu.	Legea nr. 182/2002 privind protecția informațiilor clasificate, cu modificările și completările ulterioare
4.	Organizarea și funcționarea Ministerului Afacerilor Interne.	Ordonanța de Urgență nr. 30/2007 privind organizarea și funcționarea Ministerului Afacerilor Interne, cu modificările și completările ulterioare
5.	Organizarea, funcționarea și atribuțiile Departamentului pentru Situații de Urgență.	Ordonanța de urgență nr. 1/2014 privind unele măsuri în domeniul managementului situațiilor de urgență, precum și pentru modificarea și completarea O.U.G. nr. 21/2004 privind SNMSU, cu modificările și completările ulterioare
6.	Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență; Dispoziții generale; Organizarea Sistemului Național de Management al Situațiilor de Urgență; atribuțiile componentelor sistemului național.	Ordonanța de Urgență nr. 21/2004 privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență, cu modificările și completările ulterioare

Nr. crt.	TEMATICĂ	BIBLIOGRAFIE
7.	Managementul tipurilor de risc. Tipuri de risc. Autorități responsabile. Domenii de acțiune. Comandantul acțiunii și comandantul intervenției. Repartizarea funcțiilor de sprijin.	Hotărârea Guvernului nr. 557 din 03 august 2016 privind managementul tipurilor de risc, cu modificările și completările ulterioare
8.	Regulamentul de organizare și funcționare a Direcției Generale pentru Protecție Civilă.	Regulamentul de organizare și funcționare a Direcției Generale pentru Protecție Civilă , aprobat prin Ordinul ministrului afacerilor interne nr. 93/2021, cu modificările și completările ulterioare
9.	Activitățile de relații internaționale și de afaceri europene la nivelul Ministerului Afacerilor Interne; Dispoziții generale; Organizarea sistemului de gestionare a activității de relații internaționale și afaceri europene la nivelul MAI; Planificarea activităților de relații internaționale și de afaceri europene; Elaborarea documentelor de cooperare internațională; Elaborarea mandatelor pentru participarea la activitățile de relații internaționale sau de afaceri europene; Participarea personalului MAI la activități de relații internaționale sau de afaceri europene.	Ordinul ministrului afacerilor interne nr. 143/2015 privind activitățile de relații internaționale și de afaceri europene la nivelul Ministerului Afacerilor Interne, cu modificările și completările ulterioare
10.	Mecanismul de Protecție Civilă al Uniunii Europene - Obiectiv general, obiective specifice, obiect, domeniu de aplicare și definiții; Prevenire; Pregătire; Răspuns.	Decizia nr. 1313/2013/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 17 decembrie 2013 privind un mecanism de protecție civilă al Uniunii, cu modificările și completările ulterioare
11.	Normele de punere în aplicare a Deciziei nr. 1313/2013/UE; Dispoziții generale; Centrul de coordonare a răspunsului la situații de urgență (ERCC); Sistemul comun de comunicare și informare în caz de urgență (CECIS); Modulele, echipele de asistență tehnică și de sprijin, capacitățile de răspuns de altă natură și experții; Programul de formare; Procedurile operaționale pentru răspunsul la dezastre; Procesul de trimitere pe teren a echipelor de experți.	Decizia de punere în aplicare a Comisiei (UE) 2014/762 din 16 octombrie 2014 de stabilire a normelor de punere în aplicare a Deciziei nr. 1313/2013/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 17 decembrie 2013 privind un mecanism de protecție civilă al Uniunii, cu modificările și completările ulterioare
12.	Regulamentul de ordine interioară în direcțiile generale/direcțiile în cadrul M.A.I.: principiile privind desfășurarea activităților pe direcții generale/direcții în cadrul M.A.I.; sistemul de relații al unităților aparatului central; desfășurarea activităților în direcțiile generale/direcții.	Regulamentul de ordine interioară în direcțiile generale/direcțiile aparatului central al M.A.I. , aprobat prin Ordinul ministrului afacerilor interne nr. 120/2010, cu modificările și completările ulterioare.

Nr. crt.	TEMATICĂ	BIBLIOGRAFIE
13.	Organizarea și funcționarea Inspectoratului General pentru Situații de Urgență; Capitolul II – atribuții.	Regulamentului de organizare și funcționare și a organigramei Inspectoratului General pentru Situații de Urgență , aprobat prin Hotărârea nr. 1490/2004, cu modificările și completările ulterioare

PRECIZĂRI: Candidații vor studia actele normative stabilite în bibliografie cu toate modificările și completările avute la data publicării anunțului. Actele normative menționate în bibliografie și pentru care nu sunt specificate capitol sau titluri, vor fi studiate în totalitate.